



古永锵

优酷土豆 闪婚

将换股合并,完成后土豆将退市
合并后将占逾三分之一市场份额

重点

昨日,国内最大的两家视频网站优酷和土豆突然宣布,双方于3月11日签订最终协议,将以100%换股的方式合并。 □综合网易、i美股、广州日报



王微 CFP图

合并细节

优酷和土豆将以100%换股的方式合并,新公司名为优酷土豆股份有限公司,土豆网将退市。优酷ADS将继续在纽交所交易,代码YOKU。

土豆所有已发行和流通中的A类普通股和B类普通股将退市,每股兑换成7.177股优酷A类普通股;土豆的美国存托凭证将退市并兑换成1.595股优酷美国存托凭证。

合并后,优酷股东及美国存托凭证持有者将拥有新公司约71.5%的股份,土豆股东及美国存托凭证持有者将拥有新公司约28.5%的股份。

高管表态

优酷CEO古永锵

“我们将开创中国网络视频新纪元。优酷土豆将拥有最庞大的用户群体、最多元化的视频内容、最成熟的视频技术平台和最强大的收入转换能力,并将带给用户最高质量的视频体验。”

土豆CEO王微

“优酷和土豆对中国视频行业的发展前景,以及如何为用户提供最佳的视频体验,已经建立了共同的愿景。这次合并将进一步强化我们的行业领先地位。土豆可为新公司带来家喻户晓的品牌、诸多正版影视和用户生成内容、庞大的用户群体,以及移动视频领域的广泛伙伴关系和专业经验。”

根据协议,优酷网股东及其美国存托股票(ADS)持有人将拥有合并后新公司优酷土豆股份有限公司约71.5%的股权,而土豆网股东及其ADS持有人将拥有新公司28.5%的股权。

合并后,两家公司将占据中国在线视频广告市场逾三分之一的份额。研究公司易观国际的数据显示,截至去年第四季度,优酷网的市场占有率为21.8%,土豆网的市场占有率为13.7%。去年这一市场规模共计人民币16.9亿元。

这两家公司都于去年赴美上市,彼此之间竞争激烈。上述合并交易完成后,土豆网将退市,而优酷网将继续以“YOKU”的股票代码在纽约证交所进行交易。土豆网称,上一财年该公司净亏损人民币5.112亿元。而优酷网周一公布,该公司2011财年净亏损人民币1.721亿元。

在消息发布之前,两公司高层就这一并购对外界乃至双方公司内部员工都守口如瓶。记者了解到,就在消息发布的同时,优酷员工正在开全员大会,“很震惊,但也很高兴”。一位优酷员工告诉记者:“毕竟两个公司PK了这么多年,能有现在这样的结果是比较理想的。”

“战略合并完成后,土豆将保留其品牌和平台的独立性,帮助加强和完善优酷土豆的视频业务。”优酷CEO古永锵强调。

按土豆网每股存托凭证兑换1.595股优酷网存托凭证计算,土豆网合并后的股票价值将达39.89美元,较目前股价溢价159%。合并预计在2012年第三季度完成。一位知情人士表示,优酷网CEO古永锵将成为新公司的CEO,而土豆CEO王微将成为新公司董事会成员。

影响

成最大互联网公司之一

根据其官方介绍,优酷是中国第一视频网站,2005年11月,由原搜狐总裁和首席运营官古永锵创建。而土豆网于2005年4月15日正式上线。合并完成后,优酷土豆合计份额将达35.5%,成为中国视频网站绝对的老大。汤森路透昨日表示,合并之后,优酷土豆将成为中国市场最大的互联网公司之一。

国内视频寡头格局显现

而优酷土豆合并也被业内惊呼“视频网站一夜之间从群雄割据到了寡头时代”。合并后双方在品牌、正版影视剧内容、用户群体、市场营销等方面的协同效应将更加明显。

两大死敌 为何突成爱侣

▶详见A23

昨日A股指数		
名称	收盘	涨幅%
上证指数	2434.86	-0.19
深证成指	10300.50	-0.33
创业板指	786.05	1.07

新浪微博 weibo.com
现代快报财经部
http://weibo.com/u/2640561743
我们的官方微博,欢迎关注

精彩男人 完美人生

宋先生是个事业成功人士,每天有许多重大的决策和商业会晤,件件事情都处理的很出色,同行和员工都很佩服他。用他自己的话说,就是经过了多年的打拼,勤勤恳恳,才有了今天的荣耀。

可是事业成功的他,外表看上去却憔悴不堪。他说自己非常喜欢白天,白天的他精神焕发,是个铁铮铮的汉子。可是一到晚上,就变得很自卑,怕看见老婆忧郁的眼神,甚至连自己都讨厌自己。到底出了什么状况,让一个成功的男人如此的无奈呢?



资料图片

压力重重,成功男士“力不从心”

典型病例

我们细问之下才知道原来宋先生患性功能障碍(ED)三年之久,每当面对妻子渴望的眼神,自己却“力不从心”的时候,就觉得很愧疚、自卑。曾在当地一家医院治疗后,医生配了很多药给他,服用近3个月依然无效,便放弃了治疗。随后在妻子的强烈要求下,也多次发狠再去治疗,可准备踏进医院大门的时候,事业成功的他就会觉得面上很过不去,也迈不出自己心里的“槛”,所以长期以来他都偷偷服壮阳药维持性生活,每次用药后都会出现头晕、恶心的情况,且越来越明显,久而久之干脆停止了性生活,夫妻感情一下子降到冰点。宋先生说,妻子知道他好面子且工作压力大,所以大多数时候也很体贴他。可是一次偶然的机会,妻子在俱乐部无意间听说一个朋友在南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心治愈了阳痿后,便强烈要求他来治疗,否则就离婚。为了给妻子个交代,宋先生来到南京建国男科医院就诊。

接诊专家丁学刚主任说,“我在

了解宋先生的病史,并做了相关检测、检查及评估后,确诊其患的是混合性阳痿。即功能性阳痿和器质性阳痿并存,且由于长期服用壮阳药物,加重了病情,同时心理压力较大。”根据宋先生的病情,我为其制定了一套规范、系统的治疗方案,运用心理、饮食、中西药结合等疗法;并配合男科学界专家权威推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”进行综合治疗。一个疗程后,宋先生的病情已有明显好转。后经巩固治疗,宋先生的性功能完全恢复。前不久,宋先生在妻子的陪同下来医院复诊,各项检查指标显示其恢复良好,宋先生兴奋的说,“终于找回心潮澎湃的感觉了,感谢南京建国男科医院,让我不再自卑,让我的生活黑夜如白天般精彩!”

病例剖析

丁主任说,上述患者宋先生的境遇也是众多性功能障碍患者共同的经历和烦恼,他们往往尝百草、花尽钱财,结果病非但没治好,相反却越来越重。这主要是由于病人或某些医生对性功能障碍病理的不太了解,

步入治疗误区所致。

另外,性功能障碍患者在肉体上虽然无痛苦,但思想上负担极为沉重,配偶对性生活的要求得不到满足所引起的埋怨,常使患者精神上非常苦恼。为了摆脱这种难以启齿的疾病,许多患者盲目服用壮阳药物、偏方或性保健品。其实这种做法是错误的并且是非常有害的,因为补药中的激素,虽能在短时间内产生高度的生理亢奋,但长期服用会严重伤害人体机能和肝肾等脏器,加重病情甚至出现并发症。同时,毫无禁忌地大量长期服用壮阳药,不仅治不好性功能障碍,反而会导致阴虚火旺。

临床资料显示:引起ED的原因很多,如按病因分类,可分为功能性、器质性、心理性等。在临床上多数器质性阳痿患者有继发性心理因素存在。按表现分为原发性、继发性、境遇性等。而对于不同原因引起的ED,一定要做到规范性的检测与评估,然后制定不同的治疗方法,不能千篇一律,这样治疗才有针对性,不会给患者造成更大的思想负担。

刘旭/周宏

南京建国男科医院
JIANGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING
——男人自己的医院——

专业男科

开启男性健康之门



宗旨:关注男性健康 促进家庭、社会和谐
发展理念:医疗规范化、品牌专业化、服务人性化、创新持续化
追求:一流的管理、一流的人才、一流的技术、一流的设备、一流的环境、一流的服务
荣誉:全国“十佳”男科医院 南京市消费者协会“诚信单位”
中国性学会男科科研基地 全国男科疑难病专家会诊中心
责任:为男科疾病提供最专业的检测与治疗,全面呵护男性健康

健康咨询:025-5223 8888 地址:南京市长乐路238号
网址:www.jg91.com (龙蟠中路路口、武定门旁)